



**Участникам основной пленарной сессии
Арктического академического форума-2024
на тему «Развитие Арктики: роль науки
(научного сообщества) во взаимодействии
государства и бизнеса»**



Российская Академия Наук

Глубокоуважаемые коллеги!

Дорогие друзья!

От имени Российской академии наук и от себя лично сердечно приветствую участников и организаторов основной пленарной сессии Арктического академического форума-2024.

За короткий — с 2021 года — срок Арктический академический форум превратился в авторитетную экспертную площадку. Он объединяет видных ученых, представителей органов государственной власти, деловых и общественных кругов.

Тематика данной сессии «Развитие Арктики: роль науки (научного сообщества) во взаимодействии государства и бизнеса» представляется крайне актуальной в текущей геополитической и экономической реальности.

Арктика — чрезвычайно важный для страны регион. В этой зоне сосредоточены крупнейшие запасы нефти, газа, редкоземельных металлов. Это крупнейшая по протяженности береговая линия с прибрежно-портовой инфраструктурой. Арктика — особая зона безопасности нашей страны. Очевидна категорическая недопустимость утраты Россией государственного контроля над этой территорией.

Повестка пленарной сессии предполагает обсуждение весьма широкого круга проблем, квалифицированное решение которых будет способствовать динамичному экономическому и инфраструктурному освоению Арктики. Не сомневаюсь, что в основу всех выступлений на сессии заложена серьезная исследовательская, аналитическая, прогностическая работа. Состав же участников сессии, безусловно, обеспечит высокий уровень дискуссий и экспертных оценок.

Также убежден, что сделанные в ходе сессии выводы и рекомендации непременно будут полезны для дальнейших профильных исследований и востребованы органами государственного управления.

Желаю всем участникам пленарной сессии Арктического академического форума-2024 насыщенной плодотворной работы, содержательного, конструктивного общения и весомых практических результатов!

С глубоким уважением

Вице-президент

Российской академии наук
академик

В.Я. Панченко

«20» февраля 2024 года